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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUB COMITÉ DE 

ESTÁNDARES  

ACTA N° 08 

JUEVES 18 DE MAYO DEL 2023 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  14:24 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DR. CHRISTOPHER VASQUEZ CHUQUIHUACCHA MIEMBRO Rep. USMP 

3. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

4. DRA. VERONICA PALOMINO NAJARRO  MIEMBRO  Rep.  MINSA 

5. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA                MIEMBRO         Rep. Sedes docentes ESSALUD 

MIEMBROS AUSENTES: 

6. DR. SEGUNDO CRUZ BEJARANO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

7. DR. VÍCTOR GABRIEL ARTEAGA HUANCA  MIEMBRO Rep. ANMRP 

 

INVITADO: 

8. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCÍA   INVITADO CONAREME 

9. DRA. CARMEN PALOMINO GUERRERO  INVITADA Soc. Medicina Interna 

10. DR. CARLOS AGUSTO HIDALGO QUEVEDO  INVITADO Soc. Ginecología y Obstetricia. 

 

I. DESPACHO. – 
 

RI 001789 05/05/2023 Vía Email Oficio 000401 - 2023-UPG-V-FMHU-UNFV. Dr. Carlos Paz Soldán 

Oblitas - Decano – UNFV. Remite ratificación y designación de los docentes representantes que 

participaran, para la elaboración EPAS con el Royal College. Se toma conocimiento 

 

RI 001812 15/05/2023 Vía Email Oficio 000214 - P.SPAAR-2023 Doctora Catherine Suárez Egoavil 

Presidenta Sociedad Peruana de Anestesia, Analgesia y Reanimación. Remite ratificación de 
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representantes, a las reuniones de capacitación realizadas para la elaboración de las Competencias y 

EPAs con el Royal College de Canadá, en respuesta al Oficio N° 831-2023-CONAREME-ST. Se toma 

conocimiento 

 

RI 001813 15/05/2023 Vía Email Documento S/N Doctora Virginia Alicia Garaycochea Cannon 

Presidenta Sociedad Peruana de Pediatría. Remiten ratificación de representantes, a las reuniones de 

capacitación realizadas para la elaboración de las Competencias y EPAs con el Royal College de 

Canadá, en respuesta al Oficio N°00832-2023-CONAREME-ST. Se toma conocimiento 

 

II. INFORMES. – 

No hay informes 

 

III. PEDIDOS. – 

No hay pedidos 

 

IV. ORDEN DEL DÍA. – 

 

Doctores buenas tardes, vamos a tomar lista para poder corroborar el quorum. 
 
Dr. Edgar Montánchez: Bueno tardes con todos y bienvenidos. 
 
Antes de comenzar con la sesión, doctor Meza ha hecho uno excelente gestión con el Royal College y 
está preparando el curso precongreso que tiene relación directa con nuestro subcomité. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Muchas gracias doctor Montánchez por el espacio, solo para comunicar a todos 
los colegas integrantes de este subcomité, la estrategia para poder dar a conocer lo que estamos 
trabajando es poder buscar espacios donde mostrar lo que viene no por parte de CONAREME, entonces 
en el Congreso de Educación Internacional de Medicina (CEIM) de ASPEFAM, se va a ver un tema de 
residentado, por lo que pensé que se podría hablar sobre lo que viene desarrollando el subcomité de 
estándares, que son las EPAS. 
 
Dr. Edgar Montánchez: Muchas gracias doctor Meza, en primer lugar, mis felicitaciones por la 
organización, se ha visto que están participando excelentes ponentes, no hay duda del éxito que va a 
tener este curso. 
 
Por otro lado, tenemos pendiente dar respuesta al pedido que nos han hecho el Hospital Hipólito Unanue 
de Tacna, se pidió que alcanzaran por el chat algunas opiniones. 
 
Entonces le vamos a pedir al doctor Cruz que realice la propuesta de respuesta y que lo socialice por 
el grupo de WhatsApp para que lo podamos revisar y dar respuesta. 
 
Alguien que quisiera tocar algún tema adicional en esta reunión. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Dado que después de la firma del contrato con el Royal College, vamos a entrar 
un periodo de uno a tres meses que van a cruzar información con nosotros para poder hacer un análisis 
situacional y luego comenzaríamos con Ginecología y Obstetricia, podríamos estar actualizando las 
competencias que CONAREME tiene del 2010, sugeriría empezar con los grupos de trabajo, que vayan 
conociendo las competencias que están definidas, que se busque un metodólogo y una vez que se 
tengan se podría actualizarlas. 
 
Dr. Edgar Montánchez: En todo caso, podríamos pedirle al doctor Meza y al doctor Vásquez que nos 
presenten para la siguiente sesión el plan de trabajo actualizado. 
 
Dr. Christopher Vásquez: Entonces para la próxima reunión estaremos presentado el plan de trabajo. 
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Dr. Edgar Montánchez: Agradecemos la presencia de cada uno de ustedes en esta reunión. 
 
Convocar la siguiente sesión ordinaria para el 08 de junio del 2023 a las 14:00 horas. 

 

Siendo las 14:24 horas se da por finalizada la sesión. 

 


